HWHAHPABCD ¢ 9] Zo|7} 60 A w), x 0] ZHe?




ohe 2138 nbER ABCD 9] W] 54
olo] Atztelg T n A&HA el S
o] AL

a8 Aoloy. AT

o7t 8em? o of, IFE = ABCD 9] & °]
Fatet

M
e 1o wlo alo

ge em?




B
\4Cm/

@ £C=170°
© (A:/D=2:3

ar:l-'
=




4. 3 ¥4 AB = BC = CD °]1L E

/CDE = 130° € o, /CAB 9| 27]+&? G
30°
A i

@ 15° @ 20° ® 25° " B D E
@ 30° B 35°



5. o2 I"83 & AABC oA /FDC =32° 4 ], A o] A7]&= 79

A

@D 52° ® 56° 3 58° @ 62° B 64°



[7H].A0P = (@),

(PAO = /PBO = 90°

[EE](©)=(©)

[58]aPOA ¢} APOB ©f|A]

LAOP = ( @) @

(PAO = LPBO =90°-- ©

@, ®, ©°] 2J5lA APOA = APOB (( ® ) &%)
S (©)=(©)

® &/BOP @ ©OPA ® ©PB
@ 0P ® ©SAS



£h& 179 AABC 14 BC $19] @ 3 Do tiste] AD = BD = OD
o uf, 24 9] 2718 Fspoier,




8.

o= 2HlA A T+ aABC o iAol aABC 9] &9 Zol7t
40cm ©]12 AABC 9] Ho]7}F 60cm? & wf, W3 L] vIA 52| Zol=?

A

P BN

D lem @ 2cm 3 3cm @ 4cm B 5cm



9.  ohg TelA A 1 AABC | YAl BO2] 2ol

@D 6 Q 7 3 8 @ 9 3 10



10. o5 22 HIAHRFABCD oflA 2x o] 27]=7?

@D 59° ® 62° B 118° @ 121° ® 125°



11. o5 A9 ABCD FolA BaAtHe] ofd 2127 (&, 0 =
tizhd o] it Holtt)

A

i

@ OA = 5cm, OB = 7em, OC = 5cm, OD = 7em
@ (A=71°, /B=103°, /C=TT°

® E:E)cm, BC = 7cm, CD = 5cm, DA = Tem

@ (OAB = 30°, /0CD = 30°, AB = 5cm, CD = 5cm

® AB//CD, AD = 7cm,BC = 7cm



12. ©HEX ABCD ©jlA] AABE ¢ AADF ©] &

TRoR AT A7



©

T

®

T~

©)

=~

=

®

T~

SRS T TS T S S

@

AN

-

n

L5 jzbilo] AR 44 o] SRk
g 7ol 2717} 90° o},

g 7o) 2717} 90° ofsfelet.
Ly W] ol mE g

3 2ol 2717k 90 olck

R RO

L5 tjzbglo] A2 At
dhztaie] Zol7t k.

L 5 tjzpal o] Zol7} Zet,

© 3k U)z+o] =77} 90° o]},

|

¢

¢

m 41 4 4 o

I

r
_l



=
2
=7

x
EEXCE

Z]
2]
Z

~-O~

® 3

@1

® 1:

@ 2

4



15. o=
e 2™l x o 7127







17. ohg I35} 2ol /B =90° ¢ sABC o AC 2] £:70]
o] W& D 2 5tal AD 7} 2A 9 o] F#4lel & o, £C o] A7)

Fotofel,
A

Q

os)
i



18. o &4 A O &= aABC o] 4D W, 2x - 2y ¢ 271E 5}
ofzt,




19. 2AABC oA H 1+ HAHeltt, o 293 Zo] .C = 76° ¢ o,
/ADB + /BEA & 75}H?

A

76,

@D 190° ® 195° 3 201° @ 204° 3B 205°



20. 2 1" A 1+ aABC 9 WAlelx, /BIC = 140° 4 o, zx 9]
7127

A

T

140°

@D 70° ® 80° ® 90° @ 100° ® 110°



21.

the 189 2ol BaAE ABCD o % tjZh4de] 17 05 Ahe
e
o

2 4ol ¥l AD, BC ¢t Tt AS 242 p, @t & o, B F 24
ok 7129
A P D
0
B Q C
@® OA =0C @ OB = 0C
® OP =0Q @ OD = OB

® AAOP = ACOQ



22. o2 IHNABP:CP=CQ:AQ=1:3
ojtt, AAPQ = 24cm? Y W, AABC 9] 4
olg Fstoiat

B -

o

Q



ol

Ty

=
=)

[

23. o

oo

5 )

o b N
< % el
N ojn o
g Mo
Hoow
= o o
r B o ]
_.E H ,.m_o
W o I
T OB
__OL . Ot ‘__mo
L
) o_n H o
o pe Uk Mu
1@0 O—L Ll m
E m.u*o ,.,_A.o
o E._ ol P
© @ O

oIt

e
N

B




24.

the 1294 /A = /BDE € ©f, CD 9]
Aol & tatofet,




25. ©h& o)A LABC = /FDC = 90° ¥ o], AADE ¢} §-& AHzt5o]
ofd Z& & I1=2H?

A
D
E
-
F B C
O AEBC @ AABC ® AFBE

@ AFDC ® AEDC



26. T 1¥o)|A BC//DE ¥ W, x +y 2] 27

dD 115 ® 12 ® 13.5 @ 14 ® 14.5



2

= 1elA Azt

27. o

_-5Cm-~ _

-

4cm

NS

E
N

® 1.25 ® 15 @ 1.75 B 2

D1



28.

& g A /BAD = /ACB, /DAE =
(EAC ¢ ujj, DE ¢} EC 9] Zo]9o] A& +
stofat,




29. th& 179 AABC oA AD 7} £A 9] o] FHA410]aL, AABC 9] Wol
7} 35cm? & W, AABD 2} AADC 2] Y o] 2] Z}=?

A

@ 7cm? @ 9cm? @ 14cm?

@® 921cm? 3B 24cm?



30. o5 1”3} o] AABC A LA 9] 9]2t9] o] 52411} BC 9] 4%
Aol wH-E D 2t & o, AABC : AACD =7




